

我国行星探测最新时间表出炉!

新华社消息 国家航天局副局长卞志刚在6月27日举行的国新办发布会上介绍,我国计划

2025年前后发射天问二号,开展小行星探测任务;2030年前后发射天问三号和天问四号,分别开

展火星采样返回任务和木星系探测任务。

目前天问三号、四号任务正在

加紧关键技术攻关,细化论证实施方案。

(宋晨 温竞华)

嫦娥六号返回器开舱

新华社消息 6

月26日下午,嫦娥六号返回器开舱活动在中国航天科技集团五院举行(如图)。

仪式现场,科研人员对嫦娥六号返回器进行开舱,检验关键技术指标完成情况。探月与航天工程中心、地面应用系统、探测器系统代表签署了交接书。后续,地面应用系统的科研人员将按计划开展样品储存、分析和研究相关工作。

嫦娥六号于5月3日发射升空,历经53天,于6月25日携带月背样品重返地球。此后,回收后的嫦娥六号返回器安全运抵北京。

(宋晨)



魏凤和被开除党籍

新华社消息 6月27日,中共中央政治局会议审议并通过中央军委《关于魏凤和问题审查结果和处理意见的报告》,决定给予魏凤和开除党籍处分,终止其党的二十大代表资格。

根据军委纪委监委查办案件中发现的问题线索,经党中央研究决定,2023年9月21日,由军委纪委监委对魏凤和严重违纪违法问题立案审查调查。

现已查明,魏凤和严重违反政治纪律,不履行全面从严治党政治责任,对抗组织审查;严重违反组织纪律,违规为他人谋取人事利益;严重违反廉洁纪律,违规收受礼品礼金;利用职务便利为他人谋取利益并收受巨额钱款,涉嫌受贿罪。审查调查中还发现魏凤和其他严重违纪违法问题线索。魏凤和身为党

和军队高级领导干部,信仰坍塌、忠诚失节,其行为辜负党中央、中央军委信任重托,严重污染部队政治生态,给党的事业、国防和军队建设,以及高级领导干部形象造成极大损害,性质极其严重,影响极为恶劣,危害特别巨大。

6月27日,中央政治局会议审议并通过中央军委《关于魏凤和问题审查结果和处理意见的报告》,根据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,决定给予魏凤和开除党籍处分,终止其党的二十大代表资格,将魏凤和涉嫌犯罪问题移送军事检察机关依法审查起诉。

此前,中央军委已决定给予魏凤和开除军籍处分,取消其火箭军上将军衔。

李尚福被开除党籍

新华社消息 6月27日,中共中央政治局会议审议并通过中央军委《关于李尚福问题审查结果和处理意见的报告》,决定给予李尚福开除党籍处分,终止其党的二十大代表资格。

根据军委纪委监委查办案件中发现的问题线索,经党中央研究决定,2023年8月31日,由军委纪委监委对李尚福严重违纪违法问题立案审查调查。

现已查明,李尚福严重违反政治纪律,不履行全面从严治党政治责任,对抗组织审查;严重违反组织纪律,违规为本人和他人谋取人事利益;利用职务便利为他人谋取利益并收受巨额钱款,涉嫌受贿罪;为谋取不正当利益送给他人钱款,涉嫌行贿罪。审查调查中还发现李尚福其他严重违纪违法问题线索。李尚福身为党和军队高级领导干部,背弃初心使命、丧

失党性原则,其行为辜负党中央、中央军委信任重托,严重污染军队装备领域政治生态和行业领域风气,给党的事业、国防和军队建设,以及高级领导干部形象造成极大损害,性质极其严重,影响极为恶劣,危害特别巨大。

6月27日,中央政治局会议审议并通过中央军委《关于李尚福问题审查结果和处理意见的报告》,根据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,决定给予李尚福开除党籍处分,终止其党的二十大代表资格,将李尚福涉嫌犯罪问题移送军事检察机关依法审查起诉。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

此前,中央军委已决定给予李尚福开除军籍处分,取消其陆军上将军衔。

快递员“跑”进了奥运竞技场

本届巴黎奥运会新设大众组马拉松比赛,届时将邀请全球40048名马拉松爱好者参赛,这将是百年奥运史上首次有普通人站上奥运会的赛场。今年39岁的快递员栾玉帅,即将代表中国在这个赛场上争金夺银。

栾玉帅做快递员已有9年。他曾被网友称为“跑得最快的快递小哥”,在2021北京半马中获得“非职业选手第一名”。栾玉帅告诉记者,今年大年三十晚上他们正在吃年夜饭,忽然来了条信息,一看是2024巴黎奥组委发来的,上面用英文写着恭喜他“中签奥运会”,当时特别激动。

在2021年,栾玉帅看到相关报名信息就开始准备,两年多时间,他都在为拿到资格做准备,然而要拿到巴黎奥运会马拉松大众组入场券绝非易事,需要按照组委会公布的积分方式,在2023年年底拿到10万积分,最后还要通过抽签从全球报名者中脱颖而出。

栾玉帅在吉林省集安市的山区长大,一次偶然机会,公司推荐他参加2017年北京马拉松,首马跑出4小时多成绩,被同事称为“跑王”,他也彻底被马拉松吸引。

马拉松最考验人的体能和力量,栾玉帅便开始有意识地将每天的工作和训练结合在一起。在他送的快递中,时常有水和大米,他便在送件时进行力量训练,能不坐电梯绝不坐电梯。在工作时,他的腿上绑着约10斤重的沙袋,上上下下、挨家挨户地送货上门,一天下来要走两三万步。

如今,距离奥运会开赛还有1个月,栾玉帅仍然保持着每天两个小时的训练时间,每个月三四百公里的跑步练习。

(据央视报道)

